
 

2015. augusztus 13. 

 

Polak węgier dwa bratanki 

24. Rajd Rzeszowski 2015. 

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzőpárosa Puskádi János és Gódor Barna a CEZ 

(Central Europe Zone) sorozat lengyel futamán a 24. Rajd Rzeszowszki-n versenyzett a Skoda 

Fabia Super 2000-el. A pilóta tökélete szintű lengyel nyelvismerete még barátságosabbá tette 

a csapat fogadtatását, emellett még komoly technikai segítséget is jelentett a korábbi 

sokszoros lengyel bajnokkal való eszmecsere alkalmával. 

 

 

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY versenyzői, Puskádi János és Gódor Barna a Super 2000-es 

Skoda Fabia-val Lengyelországban a CEZ sorozat aktuális futamán folytatta a pontgyűjtögetést. A 

rendkívüli meleg időjárási körülmények újabb megpróbáltatásait ezúttal minden probléma nélkül 

sikerült abszolválni. Emlékezetes, hogy az előző toszkánai futamon ez okozott némi nehézséget. Most 

azonban tökéletes fizikai és mentális állapotban versenyzett a páros. 

A pályabejáráson a lengyel sportbírók igen csak meglepődtek, amikor egy –egy ellenőrző állomáson egy 

magyar rendszámos autóban érkező versenyző tökéletes kiejtéssel üdvözölte őket, sőt még el is 

beszélgetett velük. Így aztán pillanatokon belül rendkívül barátságos hangulat kerekedett és ez 

jellemző volt az egész versenyre.  

A megszokottól eltérően most három alkalommal lehetett végigmenni a pályákon a szokásos kettő 

helyett. A rendkívül magas átlagsebességű gyorsasági szakaszok viszont így is eléggé becsapósak voltak, 

miután a versenyen szinte mindig kétszer akkora tempóval értek oda Janiék egy – egy szituációhoz. Az 

egyébként kiváló minőségű utakon időnként volt néhány kisebb „hupli”, ami a pályabejáráson 

egyáltalán nem volt feltűnő, versenytempóban viszont meglepte egy párszor a Puskádi – Gódor párost. 

A verseny első napjára szinte a legkeményebb beállítást kapta a Fabia Super 2000-es. Az esetek 

többségében ez jónak is bizonyult, de néhány alkalommal kemény meglepetést okozott. Talán ez lehet 

az oka, hogy a szokásosnál több kalanddal autóztak Janiék. Három verseny alatt sem szoktak ennyi 

meleg helyzetet, kicsúszást produkálni, mint amit ezen az egy hétvégén átéltek. A szerencsével viszont 

nem állnak hadilábon, mert az összes kellemetlen szituációból probléma nélkül sikerült kikeveredni és 

az autó is mindvégig karcmentes maradt. 

Az első nap vége felé azért inkább visszavett Jani a tempóból, nehogy nagyobb kalamajka legyen és 

aztán az esti nagyszervizben próbáltak javítani a Skoda nem igazán eltalált beállításain. Volt min 

gondolkodni, de érkezett egy komoly segítség is a sokszoros lengyel bajnok és nálunk is ismert Grzegorz 

Grzyb személyében, aki már párszor győzedelmeskedett a Rajd Rzeszowski-n, ráadásként néhány 

alkalommal ugyanolyan Fabia Super 2000-el, mint az ERTH autója. 



 

 

 

 

Gzegorz segítségével és köszönhetően ismét Jani kiváló lengyel nyelvtudásának másnapra gyökeresen 

megváltoztatta a szervizcsapat a Skoda futóművének hangolását. A változás jelentős puhítás 

formájában értendő és így már tökéletesen viselkedett az autó a váratlan útegyenetlenségekkel való 

találkozó alkalmával. 

Így aztán sikerült másnap folyamatosan az élmezőnyhöz egyre közelebbi időket autózni és már hiba 

nélkül teljesíthette a Puskádi – Gódor páros a hátralévő szakaszokat. Végül ez a javulás az abszolút 13. 

helyezést eredményezte, ami viszont a CEZ értékelés abszolút 6. helyét jelentve jónéhány ponttal 

gyarapította az eddigieket. 

A folytatás néhány hét múlva ismét Olaszországban lesz, ami szintén Central Europe Zone futam, de 

egyúttal a Mitropa Rally Cup értékelésében is pontokat eredményezhet. Így mindkét sorozatban 

komoly esély van a tabellán való előrelépésre. 

 

Csökő Zoltán  

 

Az EUROSOL RACING TEAM HUNGARY ezúton is köszöni Partnereinek és Támogatóinak, hogy 

lehetővé teszik a csapat számára a csodálatos helyszíneken zajló nemzetközi versenyeken való 

részvételt. 


